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Texnuueckoe 3aganue

Ha nposexenue pa6oT no pa3paéoTke U IKCHEPTH3€E MPOMbIIILIECHHOH
0€30MaCHOCTH JOKYMEHTAIUH N0 JUKBUAALUH H KOHCEPBAIHHU ra30NpPOBOAOB H
razosoro obopynosanusi B 3A0 «TBepckoii 3kckaBaTop».

IIpoussecTu padoThI:
1. Ilo pa3spaboTke M >KcHepTH3e NPOMBIIIIEHHONH 0€e30MACHOCTH JOKYMEHTAIHH:
«J/IukBHIAUMSA BHYTPEHHHX ra3onpoBOJ0OB CpPeIHEro JaBJIEHHS, MOCTA Ta30Boii
pe3KH, ra3oBoro o00pyJAoBaHHs HarpeBaTeJbHOH meud mo3. 1-205, razosoro

000pyaoBaHUsl HarpeBaTejJbHOH medn mo3. 1-208 B «MHCTpyMeHTAAbLHOM
yuyactke» 3A0 «TBepckoii 3kckaBaTOp».

Jara BBo#a B skcmuryaranuio — 1990 r.

Pabouee maBienne - 0,7 xrc/em?

1. JlanHble 0 Tpybax razomnpoBo/ia:

- Tpy6a - C1.089%4,0 L=3 1

- Tpyba - Ct.057%2,5 ; L=50 m. m.
- Tpyba - C1.045%2,5 L=26 m. M.
- Tpy6a - C1.026%3,5 L=134 o. m.

2. l'azoBas ropenka KI'MI" - A2 — 1 mir.
3. 'azoBas ropenka KI'MI" — A1 — 2 mr.
4. Kpan 11466k @ 20 — 24 mit.

@ 50 -1 mr.

040 — 1 mr.
5. 3anBuxkka 30u476x4 @ 50 — 1 mT.
0 80 — 3 mT.

6. Bentuns CBMI' 15xu883pl @ 50 — 2 mur.
7. 3aciaonka 3MC-30 — 2 1.
8. Cuétunk raza PI"' — 100 — 1 .

2. Ilo pa3spaboTke M 3KCHEPTH3¢ NMPOMBIIIJIEHHOH 0€30MaCHOCTH JOKYMEHTAIUH:
«KoncepBanusi ra3onposogoB u ra3osoro obopyaoBanusi I'PII, mapy:kHoro

razonposoaa cpeanero aapjienusi oT I'PII no «HCTpyMeHTAJILHOTO y4acTKay
3A0 «TBepckoil IKCKABATOP».

- OcHOBHBIE CBeIEHNs 0 HAPY>KHOM ra3olpoBo/e cpeaHero aasjenns (yuacrok or I'PII go
«MHCTPYMEHTAIBLHOTO YYACTKA»).

Jlata BBoa B KcIUTyaramuio — 1967 r.

Pabouee naBiieHue : - 0,7 xrc/cm?
Jlanubie o TpyOax ra3zomnpoBona:

- Tpy6a - C1.00108%4,0 1=250 1 m.



- Tpy6a - C1.0159x4.5 ' L=25m. m.

- OcHOBHBIE CBe/ICHHUS 0 Fa30MpPOBOJAAX 1 ra3oBom odopyaosauuu I'PII.
Jlata BBoa B sKcILlyaTanuio — 1967 r.
[Ipenens! perynupoBaHus JaBJICHUS ra3a:
na Bxoxe B I PII — mo 3,0 xrc/cm?
Ha Beixoze u3 ['PIT — cpennee - 0,6 kre/cm?
- Huzkoe - 0,028 kre/cm?

JlarHBIE 0 TpyOax razornpoBoja:

Tpyba - C1.0159x4,5 =6 M
Tpy6a - C1.0108%4,0 L=16,8 m. m.
Tpyb6a - Ct.089%4,0 I=13m M.
Tpyba - Ct.057%4,0 L= > >9 1 .
OtBox 90° CT.00159%6,0 — 2 1. L= 1o
OtBog 90° C1.0108%4,0 — 15 mmT. L=4,5m m.
OtBox 90° CT.357%4,0 — 1 mmT. L=0,25 om. m.
OtBox 90° CT.0108/ P159%4,0 — 15 mmiT. L=4,5 o m.

["a3oBoe 0OopynoBanue:

Perynstop nasnenus PJIYK2-100-70B — 1 .
Perynsarop nasnenus PJIYK2-100-50H — 1 mr.
peryssitop ynpasieHus KB-2 — 1 mr.

perynstop ynpasieHust KH-2 — 1 .
[IpeOXPaHUTENIbHBINA 3anopHblid kinamad [IKB-80 - 1 mr.
IIpeIoXpaHUTENbHbIN 3anopHbli kiaman [TKH-100 - 1 mr.
copocnoii knanan [ICK-50C/0,5 — 2 .

¢uasTp @-100 — 2 11T,

3aropHbIH MPoOKOBEIHA kpaH co cMazkoit KC-80 — 4 .
3anopHbIf MpoOKoBbIH KpaH co cmaszkoit KC-100 — 4 mr,
KpaH mapoBbid 11c41m — 2 mr.

3aaBuKKa 30966p -3 mrT.

BEeHTHJIb 3aIIOPHBIA — 4 IIIT.

KpaH TPEXXOJ0BOM Ha MaHOMETp — 7 IIIT.

TOPMO3HOM KpaH — 18 mmT.

MaHOMETp MeXaHuueckuii — 10 mir.

pOTanuOHHBIN ra3oBelii cuéTunk PI'-600 — 2 mt.

3. Ilo paspaboTke H 3KCIEpPTH3e NPOMBINIJICHHOH 0€30MACHOCTH JOKYMEHTAIMH:
«/ImkBuganus mnoazemMHoro rasomposoga u IIPII Ha 3A0 «TBepckoii
IKCKABATOP».

- [Toa3eMHBIN ra30mpoBOI K CTOJIOBOIA.
JlaTa BBOZA B AKCcILTyaTanuio — 1967 r.
Tpy6a - C1.057%3.5 1=68.1 m M.

- [IIPII.
JlaBrenne Ha BXoje — 0,3 Mlla
JlaBnenue Ha BeIxoJ€ — He Gonee 0,003 MIla

Perynstop nasnenue PJ[-32 — 2 .
Kianan 1TKK-40 — 2 mr.

' 1aBHBIN SHEPreTHK
3A0O «TBepckoii sKcKkaBaTOpP»

Heuaes C. B.
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